

Tento dokument je určen distributorům pojistných produktů a obsahuje informace pro orientaci a zaměření na cílovou skupinu vhodných zákazníků s ohledem na jejich požadavky, potřeby a cíle. Cílový trh zákazníků je vymezen s přihlédnutím k povaze a složitosti pojistného produktu, v úvahu jsou vzaty distribuční kanály, úroveň dostupných informací a finanční způsobilost a gramotnost na cílovém trhu.

MOJEPOJIŠTĚNÍ MAJETKU

MOJEPOJIŠTĚNÍ MAJETKU

Pojištění MojePojištění Majetku je určeno pro osoby, které mají zájem na pojištění škod na svém majetku, které vznikly z důvodu živelních rizik, odcizení, vandalismu nebo poškození zvířít a pro osoby starší 16 let, které mají zájem o pojištění odpovědnosti za škody, vzniklé v rámci běžného občanského života a pojištění škody z vlastnictví nebo užívání pojištěné nemovitosti.

POJIŠTĚNÍ NEMOVITOSTI

Pozitivní vymezení

Pojištění je určeno

- fyzickým osobám, kteří vlastní nemovitost nebo mají zájem chránit cizí majetek, protože by jí bez existence nebo uchování hrozila přímá majetková ztráta,
- pro krytí rodinných domů a bytů určených k bydlení (trvalému i přechodnému) na území ČR, jejichž celková plocha nepřesahuje 800 m² a plocha všech vedlejších objektů nepřesahuje 600 m²,
- pro krytí nemovitostí maximálně s 2 nadzemními podlažními a nejvíce 3 bytovými jednotkami, a to i za předpokladu, že se jedná o rozestavěné nemovitosti nebo nemovitosti v rekonstrukci.

Varianta pojištění Klasik zahrnuje rizika	Varianta pojištění Komfort navíc obsahuje rizika
a) Požár b) Výbuch, Imploze c) Přímý úder blesku d) Kouř e) Vichřice, Krupobití f) Tíha sněhu a ledové námrazy g) Vodovodní škoda, voda z akvária h) Pád stromů a jiných předmětů i) Pád letadla a vesmírných těles j) Náraz vozidla nebo jeho nákladu k) Rázová vlna (aerodynamický třesk) l) Sesuv půdy, skal, laviny m) Zemětřesení n) Rozbití skla (z nepojištěné příčiny) o) Povodeň, Záplava p) Vystoupení vody z odpadního potrubí q) Prasknutí potrubí a rozvodů (mráz, přetlak) r) Ztráta vody s) Zatečení atmosférických srážek t) Poškození zateplené fasády zvířaty u) Úhrada splátek úvěru na bydlení v) Náhradní ubytování při rozsáhlé škodě	w) Krádež vloupáním, Loupež x) Vandalismus y) Přepětí, Nepřímý úder blesku, Podpětí, Zkrat.

Negativní vymezení

Pojištění není určeno pro nemovitosti, které

- nejsou v dobrém technickém stavu,
- jsou umístěny v oblastech s klasifikací povodňové zóny 4 pro pojistné nebezpečí Povodeň, Záplava,
- jsou využívány z více jak 50 % plochy k podnikatelským účelům.

POJIŠTĚNÍ DOMÁCNOSTI

Pozitivní vymezení

Pojištění domácnosti je určeno pro fyzické osoby, které mají zájem pojistit movitý majetek, který slouží k uspokojování jejich bytových potřeb a nachází se na území ČR v trvalé či přechodně obývané domácnosti a vedlejších objektech souvisejících s touto domácností.

Varianta pojištění Klasik zahrnuje rizika	Varianta pojištění Komfort navíc obsahuje rizika
a) Požár b) Výbuch, Imploze c) Přímý úder blesku d) Kouř e) Vichřice, Krupobití f) Tíha sněhu a ledové námrazy g) Vodovodní škoda, voda z akvária h) Pád stromů a jiných předmětů i) Pád letadla a vesmírných těles j) Náraz vozidla nebo jeho nákladu k) Rázová vlna (aerodynamický třesk) l) Sesuv půdy, skal, laviny m) Zemětřesení n) Rozbití skla (z nepojištěné příčiny) o) Povodeň, Záplava p) Vystoupení vody z odpadního potrubí q) Prasknutí potrubí a rozvodů (mráz, přetlak) r) Ztráta vody s) Zatečení atmosférických srážek t) Zničení obsahu chladicího zařízení	u) Krádež vloupáním, Loupež v) Krádež věcí ve vedlejších prostorech w) Vandalismus x) Přepětí, Nepřímý úder blesku, Podpětí, Zkrat.

Negativní vymezení

V rámci tohoto produktu není možné pojistit domácnost s hodnotou domácnosti nad 5 000 000 Kč. Pojištění domácnosti **nezahrnuje** riziko Povodeň, Záplava v oblastech s klasifikací povodňové zóny 4.

POJIŠTĚNÍ ODPOVĚDNOSTI

Pozitivní vymezení

Pojištění odpovědnosti je určeno pro fyzické osoby, které chtějí být pojištěny pro případ jejich odpovědnosti v běžných soukromých životních situacích za újmy způsobené třetím osobám na majetku či zdraví (občanská odpovědnost) a nastalé na území ČR, Evropy, Turecka, Izraele, Tuniska nebo Egypta, a dále újmy způsobené v souvislosti s odpovědností z vlastnictví, nájmu či správy nemovitosti na území ČR.

Negativní vymezení

Pojištění odpovědnosti není určeno osobám, které mají zájem o pojistné krytí

- újmy způsobené v souvislosti s výkonem jejich povolání nebo jiné výdělečné činnosti,
- z vlastnictví, nájmu či správy nemovitosti, u kterých je více než 50% celkové plochy určeno k podnikatelské činnosti.

ÚRAZOVÉ POJIŠTĚNÍ

Pozitivní vymezení

Pojištění je určeno fyzickým osobám mladší 65 let, kteří chtějí finanční výpomoc pro případ úrazu, a to trvalých následků, hospitalizace či úmrtí z důvodu úrazu. Rozsah pojistného krytí je pevně nastaven v násobcích základní pojistné částky pro dospělého a nezaopatřené dítě až do dovršení 26 let podle zvolené varianty. Pojištění je nabízeno ve variantě jednotlivce, pár nebo rodina.

VERZE DOKUMENTU 11/2024